

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Екатерина

Возраст: 41

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.03.2009 15:57:00

формирования заключения врача: 03.03.2009 18:09:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/169333/answer/169334>



Заключение врача

В норме, в анализе по Нечипоренко должно быть не более $2,0 \times 10^6$ лейкоцитов в 1 литре, а при патологии более $4,0 \times 10^6$ лейкоцитов в 1 литре.

Если количество лейкоцитов находится в интервале от $2,0$ до $4,0 \times 10^6$ лейкоцитов в 1 литре (как в Вашем случае), то это считается неопределенным результатом. В этом случае надо сделать повторный анализ мочи по Нечипоренко.